



# 範光陵主席在聯合國跪拜孔子，堅持一個中國，倡導東方文藝復興

(本報通訊組聯合國報道)

2019年5月21日起紐約迎來聯合國世界文化多樣性日交流系列活動。這是世界華人第一次有組織地在美國紐約這個世界大都市，舉辦世界文化多樣性日與交流活動，也是美國東方文藝復興全球聯盟成立四年來在美國聯合國舉辦的大型活動，在許權榮等策劃下勝利完成。

中西代表在聯合國大門跪拜父母，講解孔子孝經及孝經碑。

右為世界最大新聞社英國路透社 Reuters 介紹之范光陵為世界電腦巨人，中國電腦之父。近現代世界十二大畫家，21世紀世界繪畫革命舵手及東方文藝復興人，兩岸破冰之旅第一人，世界首次中英文精編孔子“孝經101字”等。范光陵院士 Dr. Fan Kuanling，流淚跪求“情人的眼淚”三願：一個和平富足中國及世界 peace，世界充滿真愛 Love，東方文藝復興 Oriental Renaissance。中為情絲海峽五洲文化系列活動主要負責人，名畫家夏雨提着范光陵首創之二十一世紀藝術革命作品孔子。左為微笑的西方代表。

美國東方文藝復興全球聯盟主席兼2019聯合國世界文化多樣性對話日交流活動組織委員會主席許權榮主持會議，他表示東方文藝復興全球聯盟成立四年以來，在中美兩地舉辦了10余次的高級別論壇，為推動東方文藝復興，做出了杰出的貢獻。大家來自五湖四海為一個共同的目標和理想走到一起，開發東方古老的智慧，為人類的文明和發展服務。

活動受到聯合國總部、世界文化多樣性組織、聯合國世界人民理事會、聯合國多文明聯盟、聯合國運動與文化協會、世界信息發展組織、非洲視點組織、世界文化總會、世界詩人大會、世界文化大會、世界藝術大會、世界和平大會、情絲海峽五洲文化系列活動、世界多元文化教育基金會、中華文化復興工程產業聯盟、中華文化協會、中華人生哲學研究會、中華工商管理學會、美國商會聯盟、中國城市智庫、美國林氏集團、紐約州副議長辦公室、杭州博可生物科技有限公司、紐約大都會時尚與文化衛星城、世界多元文化教育基金會、美國國家無形資產及土地認證中心、好萊塢文化傳媒有限公司、新澤西州斯卡可市立圖書館、紐約針灸公會、紐約中醫協會、紐約環宇中西藝術中心、紐雅博藝術中心、美國東方復興精英俱樂部、美國藝術大使館、美國中美商會、美國體育文化管理有限公司、美國新州中華公所、美國時尚與藝術研究院、美國東方雪鳥生活館、音平心靈工作室、世界中醫藥文化發展協會、全球生命系統優化有限公司、美國老子中醫學院、紐約愈捨中西醫養生中心、哥倫比亞健康管理有限公司、美國再生醫療科技有限公司、美國東方醫學中心、紐約帝經中醫學院、洛依克巴德年輕化集團等數百機構支持。

紀念交流活動共舉辦二天，分別在位於紐約市的之聯合國、紐約曼哈頓雅博藝術中心、美國東方雪鳥生活館“美國夢”基地籌備處等，舉行了七場交流活動。首場聯合國世界文化多樣性紀念日活動，組委會組織了來自世界各地的代表在聯合國總部參加紀念活動，並且在聯合國總部內舉辦世界文化多樣性分享與紀念活動。夏雨與各國人士努力推動“情絲海

峽五洲文化活動”及“21世紀世界藝術革命之范光陵”詩意油畫-情人的眼淚”。

范光陵又應邀將於2019年6月二十五日去日本最大美術館東京都，與上海交大徐強院長、陸嘉禾大師、沈蘭英等參加畫展。他寫下一篇序言：

世界最大媒體英國路透社 Reuters 報道世

適合多變的今日。在歐洲十三國及美國紐約聯合國展出時，大受重視。我很高興可以在有名而美麗的美術殿堂，與世界人士共同研討一個小人物的我對大時代藝術之革命新獻禮。我們大家要共同努力，為世界藝術，為後人種下歷史的金色種子！

世界文化多樣性 / 東方文藝復興高峰論



界十二大畫家之一范光陵博士 Dr. Fan 序言：

藝術之價值在於創新，創新，再創新！多少年來，世界藝術界已經失去了大膽創新精神。抄襲，偷取，固步自封，圈子以及工廠化之生產造成了世界藝術的沒落。

今日世界藝術界應該拿出遠見，拿出勇氣，拿出創意，為今日世界的藝術，明日世界藝術種下“世界藝術種子”為歷史負責任！

范光陵自認自己只是一個小畫家。但是我敢為天下先：敢把東方“詩畫合一”的藝術哲學，用中英文詩和西方油畫，中國筆法結合一起。成為偉大新時代新畫風-詩意油畫 Poetic Oil Painting。

我又把油畫及水墨畫在打好底色的大幅絲巾上，創造出了“絲巾油畫 Painting on silk”。可以放在口袋中，在任何地方展出掛出。非常

壇主席團。

這里還有一段故事，2014年十一月美籍華人許權榮、上海交通大學智慧學院徐強院長、聯合國文化藝術機構袁健銘到訪上海范光陵院士家，又請來世界文化藝術導演艾文。在范府家談起東方文藝復興，世界德高望重的東方文藝復興人范光陵院士一番講話，引發了一個共同創意推行東方文藝復興，並成立美國東方文藝復興聯盟。於是東方文藝復興人范光陵、著名美籍華人許權榮、上海交通大學智慧學院院長徐強、世界文化藝術導演艾文、聯合國文化藝術機構秘書長袁健銘在范府家吃“梅花餐”後，迅速達成共識，為國家民族，世界大同干東方文藝復興事。2015年1月16日在上海市范光陵處，為推動美麗中國，中國夢，孔誕節，世界大同，天下為公的東方文藝復興 Ori-

ental Renaissance 聚會。先後參與有范光陵、許權榮、管慶慶、徐強、王鵬飛、袁建銘、艾文、馬輝、李俊、陳巍峰、邱綉陵、王榕生、范融、周雷、陳紅、趙寶雲、樊勇新、陳果、黃燈火、范代希、苗苗、唐寧泰、姜范一陵、朱學偉、羅強、馮立影、薛明、徐電、朱學力、朱元忠、孫武彥、柳勁霞、李明勇、王懷琳、范培希、彭建平、隋華、童曉峰、王飛、楊春齡、彭捷等。

聯合國世界文化多樣性宣言已經發表十八周年。聯合國在十八年前通過大會決議提倡世界文化多樣性，並且強調：世界文化多樣性促進對話和發展日於每年5月21日舉行，這一節日不僅旨在弘揚世界文化的豐富性，還包括跨文化對話對達成合和平和可持續發展的重要角色。在教科文組織於2001年發表世界文化多樣性宣言後，看重“加強文化作為促進繁榮、可持續發展和全球和平共存的潛在力量”。

夏雨及世界人士在聯合國祝福情絲海峽五洲文化系列。

世界文化多樣性紀念日，來自世界各地的代表在聯合國總部舉行紀念活動。東方文藝復興人、美國東方文藝復興全球聯盟創始人之一范光陵博士，在會上回顧了美國東方文藝復興全球聯盟的創始歷程，還回顧了“五四運動”的旗手胡適先生對他的一段囑咐，“希望范光陵能夠完成他東方文藝復興的意願”。他肯定了美國東方文藝復興全球聯盟近年來的成就與努力，這些努力將為東方文藝復興的偉大理想，起到巨大的推動作用。他並且強調一個中國，兩岸一家親。

中國“情絲海峽五洲”系列活動組委會主任、上海環球台商務服務中心主任王健之助理夏雨女士，在會上熱情地讚美了本次活動的意義和重要性，並且轉述中國人民和政府對本次活動表示了賀意，希望美國僑界會有更多這樣的文化交流活動出現，贏得了參會人員的熱烈掌聲。

世界人民理事會主席雪莉·卡熱 Sherrill Kazan，美國原國務顧問王鵬飛博士，世界著名藝術大師李同欣，美國時尚與藝術研究院王生南院士，上海亞洲音樂節組委會秘書長邱忠毅，世界人民理事會精英青年部部長 Anny 張均先後參與會議。雪莉在論壇上指出，該理事會成立74年，他們一直把文化的多樣性作為該組織的重要目標和任務。該會成立七十四年以來，在文化藝術與醫療方面做出了大量的工作，尤其是文化的多樣性，對於社會的發展，以及世界的和平。都有着至關重要的聯繫。所以他非常看重美國東方文藝復興全球聯盟在這方面做出的努力與貢獻，希望在今後的日子裡能夠與東方文藝復興聯盟，有更多的互動和合作。共同推動世界文化多樣性，為人類的文明與發展服務。

聯合國世界文化促進對話與發展日，乃聯合國大會通過的法定節日。新澤西中華公所主席兼紐約大都會文化與時尚衛星城總裁梁海根，在會上向大家介紹了“美國夢”大型商業綜合體的建設進展情況。同時，向大家介紹了紐約大都會文化與時尚衛星城準備進駐“美國夢”的初步規劃……，並且向大家報告了新洲中華公所的近期活動規劃。

(接下頁)

